

Posudek vedoucího práce

Autor práce: Radek Tomšovic

Název bakalářské práce: Dětský svět naší mateřské školy (prezentační videopořad)

Vedoucí práce: PaedDr. Ivana Jiroušková, ÚPRPŠ

Zadáním bakalářské práce pana Radka Tomkovice bylo vytvoření prezentačního videopořadu, který vypovídá o životě dětí v konkrétní Mateřské škole ve Strakonících. Tuto školku zvolil proto, že ji navštěvuje jeho dcera a vedení školky projevilo o prezentaci touto formou značný zájem.

Ke své práci přistupoval autor velice zodpovědně. Aby postihl celoroční činnosti školky, musel s natáčením začít již na jaře minulého roku. Práci s kamerou zvládl velice dobře. Jeho záběry prokazují smysl pro kombinaci celků i dobře zvolených detailů.

Při editaci pořadu prokázal autor značnou trpělivost i cílevědomost, protože z velkého množství natočených záběrů mohl použít pouze malou část, aby dodržel stanovený časový limit.

Videopořad má jasnou strukturu, vychází logicky z každodenních pravidelných činností školky a vrcholí ukázkami sezónních akcí.

Pořad je doplněn titulky a podbarven vhodně vybranou hudbou.

Další část praktické práce je ukázka prezentační PowerPointová prezentace, která představuje soubor vlastních autorových fotografií zpracovaných do prezentační podoby podbarvené dětskou písní.

Tyto dvě praktické části dokladují teoretickou část práce, kde se autor zabývá posouzením předností jednotlivých prezentačních technik.

V teoretické části se zabývá nejen charakteristikou školky a jejím výchovně vzdělávacím programem ale především teorií související s možností využití prezentačního videopořadu. Předností práce je m.j., že respektuje nejen autorský zákon, ale i zákon na ochranu osobnosti. V souladu se zadáním jsou zpracovány i podkladové dokumenty pro zpracování videopořadu – námět, obsahový i technický scénář,

Práce splňuje zadání, odpovídá požadavkům na bakalářskou práci po stránce obsahu, rozsahu i po stránce formální.

Proto ji **DOPORUČUJI** k obhajobě.

Navrhuji hodnocení klasifikačním stupněm **v ý b o r n ě**.

V Praze dne 14. 5. 2010

PaedDr. Ivana Jiroušková